

雷州林区公安简报

(第 55 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 5 月 18 日

重走红军路 坚定从警志

——雷州林区分局圆满完成理想信念教育培训任务

为加强对党的认识，传承党的优良传统，学习井冈山精神，坚定理想信念，雷州林区分局于 2017 年 5 月 2 日至 9 日、5 月 11 至 18 日分两批次赴井冈山革命传统基地进行理想信念教育培训。

民警换上红军服，挎上红军包，戴上八角军帽，重走红军路。巍巍井冈八百里，山石兀峻，层峦叠嶂，红色革命根据地的气息迎面扑来，复杂的自然环境见证着在这里打赢一场脱贫攻坚革命战的艰辛与不易。立于黄洋界哨口，炮台滚木，战壕工事，当从哨口向下俯看，黄洋界地势险峻，有一夫当关、万夫莫开之势，薄雾中的群山郁郁葱葱，一片宁静与祥和，但当年却是隆隆炮声的战场，今日千峰竞秀，风景如画，得来却万分艰辛。行至保卫战胜利纪念碑前，在李爱军局长的带领下，大家集体诵读了毛主席的《西江月·井冈山》，“黄洋界上炮声隆，报道敌军宵遁”的战斗气氛感染着每一位站在纪念碑前的公安民警。

下了黄洋界，走在红军曾经走过的羊肠小道上，穿过荆棘，踏过沼泽，仿佛看到了当年“山下旌旗在望，山头鼓角相闻”的战斗盛况，感受到峥嵘岁月中艰苦卓绝的战斗情景，对老一辈革命家的崇高敬意油然而生。走进井冈山革命博物馆，雕像、实物、照片让我们了解了井冈山革命根据地的创立、发展的过程。一场红军第四军大型实景情景剧全面展示了井冈山斗争的光辉历史，带给大家的不仅是视觉的冲击，更是心灵的震撼，那段“曾志送子”让不少民警不由自主地掩面而泣。在井冈山革命烈士陵园，全体民警拥着花圈拾级而上，鞠躬默哀，寄托对革命先烈的无限哀思，深切缅怀为革命事业牺牲的先辈。

一路追寻，追寻着红军的足迹来到江西永新的三湾村。在这里，毛主席领导了具有伟大历史意义的“三湾改编”，不仅留下了丰富的革命史迹，还有宝贵的精神财富。在八角楼里，民警深刻铭记起毛主席手握笔枪，借着别有洞天的亮光，为全中国的解放事业播撒了星星之火，可以燎原。

民警走进这些老一辈革命家的旧址以及著名的战斗遗址，在红米饭里咀嚼历史，在南瓜汤里回味斗争，亲身感悟着那段艰苦生活中的达观，反复感受着那段烽火岁月里的燃情，书本记载的历史和亲历的现实场景擦出了火花，耳熟能详的革命故事显得无比鲜活、分外有力……在短短的八天时间里，70名民警寻访红色旧址，开展各种现场教学和教育实

践活动，一路探寻，一路思索，汲取了精神力量，经受了心灵洗礼，培训收到显著的效果。

风展红旗如画，峥嵘岁月如歌。老一辈革命英雄用鲜血染红了这块土地，今天我们高扛传承红色基因的大旗，感受到了革命前辈的精神感召和信仰的力量，感受到了那份由无数革命先烈用鲜血和生命铸就的精神瑰宝——井冈山精神。雷州林区分局的民警更加坚定了为人民服务的从警志，发扬好坚定信念、艰苦奋斗、实事求是、敢闯新路、依靠群众、勇于胜利的井冈山精神，并将这种精神动力内化于心，外化于行，全力以赴履职尽责，为广东新一轮绿化大行动和雷州半岛生态修复工程作出新的更大的贡献。





















